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ATA DA DECIMA NONA REUNIAO DAS COMISS6ES PERMANENTES
No  dia  vinte  e  quatro  de junho,  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  as  sete  horas  da  manha,
reuniram-se na Sala de Reuni6es do Poder Legislativo os senhores Vereadores Moises do Jardim
do   Ouro,   Celsinho  do   Sopao,  Lucinei,   Professora  Graciele  e  C6lio  Garcia,   integrantes   das
Comiss5es   de   Justica   e   Redaeao   e   Educaeao,   Cultura,   Cencia   e   Tecnologia,   Desporto   e
Assistencia  Social,  para  analisarem  e  emitirem  pareceres  aos  Projeto  de  Lei  ndmero  vinte  e
oito, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Mario Sugizaki; Projeto de Lei
ntimero  vinte  e  move,  barra  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Dilmair  Callegaro;
Projeto de Lei ndmero trinta e dois, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador
Elbio Volkweis;  Projeto de Decreto Legislativo nrimero cinquenta  e cinco,  barra dois nil e
vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereadol. Dilmair  Callegaro;  Projeto  de  Decreto  Legislativo
niimero  cinquenta  e  seis,  barra  dois  nil  e vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador Ademir
Debortoli;  Projeto de Decreto Legislativo ndmero cinquenta e sete, barra dois nil e vinte e

quatro, de autoria dos Vereadores Professor Hedvaldo Costa e Mario Sugizaki e Projeto de
Decreto Legislativo nthmero cinquenta e oito, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do
Vereador Professor Hedvaldo Costa. Em analise, as materias obtiveram pareceres favoraveis do
Jurfdico da Casa,  com excegao  dos projetos  de leis de autoria dos vereadores Mario  Sugizaki  e
Dilmair Callegaro, que foram retirados de pauta a pedido da Comissao de Justiga e Redagao para
reexame.   Os   demais,   com   pareceres   favofaveis   do   Juridico,   tamb6m   receberam   aval   das
Comiss6es para sua regular tramitagao em Plenario.  Registra-se  que os  membros  das  Comiss6es
decidiram mudanca de data e horario das reuni6es, qua passara para as sextas-feiras, logo ap6s o
encerramento das  Sess6es Ordindrias da Casa. Na sequencia, nao havendo mais nada a tratar,  foi
lavrada a presente ata,  que  se achada conforme,  seguira assinada pelos membros  das  comiss6es
retro.
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